

Bestyrelsesmøde Jyderup Stationsby Vandværk 07-02-2023

Deltagere: Hans J, Jørgen, Anders, Henrik, Eggert, Jens

1. Status fra Formand
BNBO: Aftale med Lindegård er gennemført og Holbæk kommune har godkendt
Antenner: Sagen er gået i hårdknude. Opfølgning på næste møde
Opfølgning på tilsyn: Hans J følger op hos DONS
Fibernet: Er installeret, Eggert rekvirerer flytning til nyt net
Motorvej: Vi er med i ledningsejer gruppen og der vil blive lavet gennemgang med Vejdirektoratet.
Vi forudser problemer omkring Bødkervej. Vi har dialog med Østre vv vedr deres brugere på Dønnerupvej
2. Status fra bestyrer (ledningsnet og Vandværkets drift)
Forbindelse til Østre vv ved tunnelen har fået monteret måler (Østre betaler) Vi betaler forbindelse ved Holbækvej. Store udfordringer med ventiler der ikke kan lukkes!
Her arbejdet på sektionsventil på Slagelsevej
3. Status Økonomi
51 forbrugere betalte ikke til tiden den 16/1!
Vi har udpumpet 146.191 m3 til forbrugere, kun afregnet 127.257 m3. Spildet er 12%. Pris ca 20.000 i merafgift
Takstblad er godkendt. Men vi skal have etableret en vurdering af VV så vi kan få beskrevet en anlægskapital i regnskabet. Jens går i gang med at undersøge hvad det koster at få vurderet vv + revisor omkostning
Revideret Beredskabsplan blev godkendt
4. Status fra Jørgen
Iltmåler renoveret
God gænge generelt. Ilt og temp ser fine ud. Skylleanlæg fungerer fint
Slambeholder tømt i sidste uge
Boringsrum har overfladevand. KB måtte pumpe op. Årsag var huller i vægge fra elektrikerarbejde
5. Status aflæsninger - Vi aflæser igen i marts
6. Status grønne områder (Anders) -intet at bemærke
7. Status indtegning på kort.
Få rettelser. Vi går over til LER 2.0 som er 3D
8. Forbedringer
Følgende forbedringer igangsættes/er i gang:
 - Måler på Frode Laursen Bødkervej (Hans)
 - Antenneaflæsninger (Eggert)
 - Ilt/temperatur måler (Eggert)
 - Rensning af skylletårn – inden ¼ (Hans)
 - Nedlæggelse af FORS-tilslutninger (Eggert)
 - Evt indkøb af ledningsfinder ca 15.000 (Hans/Eggert)
9. Årshjul (fastlægge datoer, Vandværkstur mm)
Bestyrelsesmøder kl 19:00: 7. februar, 13. maj (kl 10:00), 22. august i 2023
Generalforsamling: 21.marts kl 19:00
Vandværkstur: 13.-14. maj
10. Generalforsamling
Eggert og Hans J genopstiller. Henrik er flyttet fra vv og genopstiller ikke. Vi må på jagt!
Jens bestiller Hallen og sørger for annonce. Jens spørger Per om Suppleantrolle
11. Eventuelt

Referent: Jens